台中國小 數學補3小數加減乘除練習4-5 座號：___ 姓名：_________
1. 乙數乘以16是甲數，乙數是28.15，甲數是多少？ˉ

2. 一塊布，用掉3.46公尺後，剩下的每2.75公尺剪成一段，剛好可以剪成9段，這塊布原來有多長？

3. 一個容量2公升的瓶子，裡面有一些水，杯子的容量是0.22公升，裝滿6杯倒入瓶中，剛好裝滿，原來瓶中的水是幾公升？

4. 有一個容量3.3公升的瓶子，裡面有一些水，杯子的容量是0.22公升，裝滿9杯倒入瓶中，結果溢出0.17公升的水，原來瓶中的水是幾公升？

5. 用15.5公分的尺量桌子的長度，量到第8次時，尺會比桌子多出5.5公分，桌子長度是幾公分？

6. 把每罐重0.78公斤的飲料12罐，放在一個籃子裡，稱得重量是9.74公斤，籃子重多少公斤？

7. 每個檯燈重2.55公斤，把11個檯燈裝進重0.45公斤的紙箱中，全部共重多少公斤？

8. 紅豆一包重2.43公斤，買3包紅豆煮紅豆湯後，剩1.62公斤的紅豆，煮紅豆湯用去幾公斤的紅豆？

9. 餅乾一包重0.94公斤，糖果一包重1.33公斤，兩種各買6包共重多少公斤？

10. 餅乾一包重0.94公斤，糖果一包重1.33公斤，8包糖果比8包餅乾重多少公斤？

11. 玫瑰花胸針包含花瓣和葉子，做一朵玫瑰花的花瓣要用掉117.64公分的緞帶，做一朵玫瑰花的葉子要用掉58.46公分的緞帶，做2朵玫瑰花要用掉幾公分的緞帶？

12. 有4條長0.9公尺的繩子和5條長1.74公尺的繩子，如果將這些繩子接在一起，共長多少公尺？

13. 一袋麵粉分裝成24包，每包重1.66公斤，還剩下0.38公斤，這袋麵粉原有多少公斤？

14. 一杯檸檬汁有0.69公升，裡面有0.52公升的水，剩下的部分是檸檬原汁，老闆今天調了50杯檸檬汁，共用掉幾公升的檸檬原汁？　

15. 馬路的一旁每隔18.4公尺種一棵樹，頭尾兩端都要種樹，共種了8棵，這條馬路有多長？

16. 表中是優酪乳的營養標示，14瓶優酪乳共含有多少公克的碳水化合物？
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17. 用一條長2.23公尺的繩子量花圃的周長，一共量了12次，量第13次時繩子不夠1.47公尺，花圃的周長是多少公尺？ 

18. 君君身高1.43公尺，漢漢身高1.35公尺，兩人身高相差多少公分？

台中國小 數學補3小數加減乘除練習4-5 座號：___ 姓名：_________
19. 乙數乘以16是甲數，乙數是28.15，甲數是多少？ˉ

20. 一塊布，用掉3.46公尺後，剩下的每2.75公尺剪成一段，剛好可以剪成9段，這塊布原來有多長？

21. 一個容量2公升的瓶子，裡面有一些水，杯子的容量是0.22公升，裝滿6杯倒入瓶中，剛好裝滿，原來瓶中的水是幾公升？

22. 有一個容量3.3公升的瓶子，裡面有一些水，杯子的容量是0.22公升，裝滿9杯倒入瓶中，結果溢出0.17公升的水，原來瓶中的水是幾公升？

23. 用15.5公分的尺量桌子的長度，量到第8次時，尺會比桌子多出5.5公分，桌子長度是幾公分？

24. 把每罐重0.78公斤的飲料12罐，放在一個籃子裡，稱得重量是9.74公斤，籃子重多少公斤？

25. 每個檯燈重2.55公斤，把11個檯燈裝進重0.45公斤的紙箱中，全部共重多少公斤？

26. 紅豆一包重2.43公斤，買3包紅豆煮紅豆湯後，剩1.62公斤的紅豆，煮紅豆湯用去幾公斤的紅豆？

27. 餅乾一包重0.94公斤，糖果一包重1.33公斤，兩種各買6包共重多少公斤？

28. 餅乾一包重0.94公斤，糖果一包重1.33公斤，8包糖果比8包餅乾重多少公斤？

29. 玫瑰花胸針包含花瓣和葉子，做一朵玫瑰花的花瓣要用掉117.64公分的緞帶，做一朵玫瑰花的葉子要用掉58.46公分的緞帶，做2朵玫瑰花要用掉幾公分的緞帶？

30. 有4條長0.9公尺的繩子和5條長1.74公尺的繩子，如果將這些繩子接在一起，共長多少公尺？

31. 一袋麵粉分裝成24包，每包重1.66公斤，還剩下0.38公斤，這袋麵粉原有多少公斤？

32. 一杯檸檬汁有0.69公升，裡面有0.52公升的水，剩下的部分是檸檬原汁，老闆今天調了50杯檸檬汁，共用掉幾公升的檸檬原汁？　

33. 馬路的一旁每隔18.4公尺種一棵樹，頭尾兩端都要種樹，共種了8棵，這條馬路有多長？

34. 表中是優酪乳的營養標示，14瓶優酪乳共含有多少公克的碳水化合物？
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35. 用一條長2.23公尺的繩子量花圃的周長，一共量了12次，量第13次時繩子不夠1.47公尺，花圃的周長是多少公尺？ 

36. 君君身高1.43公尺，漢漢身高1.35公尺，兩人身高相差多少公分？
